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1. Calculer les dérivées des fonctions définies par les expressions suivantes
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f) f(x (27‘ +3)*(1 —x)? (réponse sous forme factorlsee)

6= [3*(_:3 ) (12" @) [a ) (4]
-£@1+3) 47-)] [3 fi2-(4- l) —+- (’i?mz) 9. (-4)_7

WZX +2) = 2% - J2x l(.lb 6
:f&)- -2(8x~ ~bx +3) (2043 (1-2) - '_2()(121—122;*3)

- 2-(21 _é‘xd) (22:43)%( 2 - A)

gy = \f—uwl)é 3 S
:QL""Q ;f(x) ('x H) X = Sx(%«m)

Ex

_ 32245
h) f(2) = 5=
(réponse sous forme de fraction rationnelle, factorisée au mieux)
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1. Calculer les dérivées des fonctions définies par les expressions suivantes
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f) f(x) = (322 +2)*(1 — x)* (réponse sous forme factorlsee)
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h) f(z) = b +{; (réponse sous forme de fraction rationnelle, factorisée au mieux)
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